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Usmernenie k žiadostiam VEGA a KEGA – výzva 2021 
 
I. PODPIS ŽIADOSTI, TJ. ČESTNÉHO VYHLÁSENIA ŠTATUTÁRNEHO ZÁSTUPCU 
ŽIADATEĽSKEJ/SPOLURIEŠITEĽSKEJ ORGANIZÁCIE: 
 
Ak ide o projekt s účasťou iba jednej fakulty/súčasti, tak žiadosť teda čestné vyhlásenie 
štatutárneho zástupcu žiadateľskej/spoluriešiteľskej organizácie môže podpísať dekan/-nka 
fakulty, resp. riaditeľ Vedeckého parku.  
 
Vysvetľujúce informácia: Dekanky a dekani, resp. riaditeľ VP disponujú samostatnými 
plnomocenstvami pre projekty VEGA, KEGA ktoré má k dispozícii MŠVVaŠ SR. Plnomocenstvá sú 
platné do konca funkčného obdobia dekaniek a dekanov. Novozvolení funkcionári dostávajú 
plnomocenstvo vždy po oficiálnom nástupe do novej funkcie, resp. po oficiálnom začatí druhého 
funkčného obdobia. 
 
II. PODPIS ŽIADOSTI/ČESTNÉHO VYHLÁSENIA O PROJEKT S ÚČASŤOU DVOCH A VIAC 
FAKÚLT/SÚČASTÍ („ŽIADOSŤ O SPOLOČNÝ PROJEKT“): 
 
1. Žiadosť/čestné vyhlásenie 
Ak ide o projektovú žiadosť, na ktorej participujú dve alebo viaceré fakulty/súčasti, v žiadosti sa 
ako žiadateľská/spoluriešiteľská organizácia uvádza Univerzita Komenského v Bratislave bez 
príslušnej fakulty/súčasti. Takúto žiadosť teda čestné vyhlásenie štatutárneho zástupcu 
žiadateľskej/spoluriešiteľskej organizácie môže podpísať iba rektor/prorektor. Žiadosti na 
podpis je potrebné predkladať iba prostredníctvom Oddelenia projektov RUK, a to v termíne 
do 1.6.2021. 
 
Upozornenie: Upozorňujeme fakulty/súčasti, aby v prípade spoluriešiteľského projektu 
predkladali Čestné vyhlásenie fakulty, nie externí spoluriešitelia. 
 
III. DOKUMENTÁCIA 
 
Originál dokumentácie k žiadosti o projekt sa uchováva na fakulte/súčasti, ktorá je pracoviskom 
zodpovedného riešiteľa a spolupracujúceho zodpovedného riešiteľa. 
Na Oddelenie projektov RUK sa prostredníctvom projektového centra alebo referátu zasiela 
informácia o počte podaných projektov za fakultu. 
 
Kontakt OPV RUK: opv@rec.uniba.sk  
Žiadosti na podpis sa predkladajú prostredníctvom uvedeného kontaktu OPV a to do 1.6.2021.  
Rektor podpisuje iba 1x v týždni a to v utorky.  
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